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Letošní rok představuje 20. výročí všestranného strategického partnerství mezi Čínou a
Španělskem a zároveň 50. výročí navázání diplomatických vztahů mezi Čínou a Evropskou
unií.

V tomto kontextu navštívila minulý týden Maďarsko a Španělsko kulturní delegace z provincie Ťi-lin
na severovýchodě Číny, aby zde představila turistické možnosti a podpořila kulturní výměnu. Během
návštěvy byla podepsána řada projektů v oblasti kultury, cestovního ruchu a médií s cílem posílit
vzájemný prospěch a porozumění mezi obyvateli zúčastněných zemí.

V rámci snahy provincie Ťi-lin o hlubší otevřenost vůči světu a modernizaci místní průmyslové
struktury využívá tento region své přírodní bohatství a rozvinuté průmyslové zázemí k přilákání
zahraničních investorů a návštěvníků.

Provincie Ťi-lin, známá jako "kolébka čínského automobilového průmyslu", byla místem vzniku první
automobilové dílny v zemi už v roce 1953. Na počátku 90. let navázala provincie v oblasti výroby
automobilů a autodílů spolupráci s Německem.

Průmyslová struktura provincie Ťi-lin je mimořádně rozmanitý – jeho výrobní základna pokrývá 40 ze
41 průmyslových kategorií a zahrnuje 31 hlavních odvětví zpracovatelského průmyslu. Filmové
studio v Čchang-čchunu, které se pyšní osmdesátiletou historií, je považováno za kolébku čínského
filmového průmyslu.

Od zimy roku 2023 zažívá kulturní a turistický sektor v severovýchodní Číně velký rozmach.
Provincie Ťi-lin se proto snaží této příležitosti co nejlépe využít a v poslední době výrazně
zintenzivnila své úsilí o rozvoj cestovního ruchu.

Hory Čchang-paj v provincii Ťi-lin se vyznačují dlouhou zimní sezónou a bohatou pokrývkou
kvalitního sněhu. Někteří je řadí mezi tři nejvýznamnější lyžařské destinace na světě, protože spolu s
Alpami v Evropě a Skalnatými horami v Severní Americe leží v takzvaném zlatém sněhovém pásu.

Po dobu 424 let – od roku 37 př. n. l. do roku 668 n. l. – se na území dnešní provincie Ťi-lin nacházelo
hlavní město starověkého království Kogurjo. Památky Kogurja zapsané na seznam světového
dědictví UNESCO se staly základem nově vznikajícího výstavního koridoru G331, který se zaměřuje
na ochranu a smysluplné využití kulturního dědictví.

V roce 2024 vzrostl počet návštěvníků provincie Ťi-lin o 66 procent a její celkové příjmy se zvýšily o
69 procent. Mezinárodní cestovní ruch v provincii meziročně narostl dokonce o 161 procent. Tento
příliv turistů urychlil rozvoj souvisejících odvětví, jako je gastronomie, ubytování a zábavní služby.
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